



我的主队
我说了算!
6.12-7.12

欧洲杯特刊

华西都市报 11

2021年6月21日 星期一
编辑 王浩 版式 易灵
总检 张浩



下载封面新闻
参与欧洲杯竞猜

我的主队排名竞争激烈 积分第一还是那个“神秘网友”

华西都市报-封面新闻记者 钟雨恒

24场小组赛胜率70%

刚刚过去的一个周末,2020欧洲杯小组赛6个小组的次轮比赛全部结束。最近的三场比赛结果都有些出人意料。北京时间6月19日晚,世界冠军法国队“爆冷”防守被凶悍的匈牙利人1:1逼平,错失在死亡小组中提前突围的良机。紧接着在20日凌晨的德葡大战中,葡萄牙在5分钟内连送对手2个乌龙球,遭德国4:2大逆转。紧接着西班牙又和波兰战平,斗牛士军团欧洲杯开赛以来难求一胜。

为了陪伴球迷朋友度过一个更加难忘的欧洲杯之夏,封面新闻自6月5日启动“我的主队·欧洲杯”竞猜活动,猜赛事结果,赚积分,赢万元大礼,为自己的主队加油助威。活动特邀著名节目主持人刘语熙、著名足球评论员张林

海、四川足球名宿余东风、中国顶级联赛出场王汪嵩作为竞猜助力大使。

活动推出以来,已经吸引了千余名网友参与,球迷朋友们的竞猜热情非常高涨。根据竞猜规则,每场赛事的竞猜通道在赛事开始后准点关闭,比赛结束,猜中正确结果的用户积5分,若竞猜错误,亦可获得1分的参与分。

小组赛刚开始的时候,因为没有爆出特大冷门,积分榜排名都比较接近。不过,随着小组赛的推进,尤其是次轮开打以后,像英格兰战平苏格兰、克罗地亚战平捷克这样的赛事结果还是让大多数网友始料未及。积分榜的排名也在迅速变化。截至6月20日,排在首位的网友“fm1912422”积92分,24场

小组赛猜对17场,胜率高达70%。值得一提的是,这位“神秘网友”已经不是第一次占据榜首位置了,在6月14日,他连续猜中小组赛首轮前7场比赛,积分就已经跃居第一名。排在他之后第2到8名的网友积88分,也就是24场小组赛猜对16场,紧接着从第9到第24名的网友同积84分。可以说,积分榜的排名争夺依然十分激烈,一场比赛的结果就可以改变走势。一位球迷朋友就留言表示,因为德葡大战猜对了结果,自己在实时积分榜上一跃至第8名。

而随着淘汰赛开始后,积分榜的变化则主要依靠选择主队的实力了。“主队”成功晋级一轮,用户额外积20分,若主队最终夺冠,积分额外增加100分。到这个阶

竞猜欧洲杯
赢万元大奖

下载封面新闻APP,
通过手机号注册并登录,
进入欧洲杯频道或封蜜
Club,点击进入“我的主
队·欧洲杯”H5游戏页面。

段,谁是最后的“预言帝”?或将一见分晓。

从北京时间6月21日凌晨开始,小组赛已进入最后一轮,看点依然十足。赶紧下载登录封面新闻客户端,参与“我的主队·欧洲杯”竞猜活动,下一个“预言帝”,或许就是你!

7月12日决赛夜,最终进入决赛的两支“主队”球迷和积分位列前200位的球迷,将获得免费参与线下观看决赛的机会,现场有神秘奖品等你来拿。决赛结束后,积分榜位列前十的用户将分享价值万元大奖。

本次活动奖品将由四川全兴酒业全力支持

▶ 20日凌晨,德国队4:2碾压欧洲杯卫冕冠军葡萄牙队的比赛结束后,戈森斯手机“爆”了,祝贺信息一条接一条涌进来。

▶ “我可能需要一段时间慢慢恢复。”被评为本场最佳球员的德国左翼卫戈森斯幸福满足溢于言表。“我刚和家人以及未婚妻通了话,对我们来说,这是个无比美妙的夜晚。这场胜利意味着一切,在我职业生涯中是难以置信的一场比赛,我一生都不会忘记。”



德国队球员戈森斯(下)在比赛中庆祝进球。新华社发

非典型 德翼

戈森斯 一战成名

开启德国进攻狂潮
他表现很出色

在比赛中,德国队四粒进球中有三个与戈森斯有关。开场四分钟,戈森斯精彩的凌空卧射破门虽然因格纳布里越位在先被判无效,但他用实际行动开启了德国队的进攻狂潮。他在左路传中向对手频频施压,先是逼迫鲁本·迪亚斯慌乱中自摆乌龙,又助攻哈弗茨再下一城,最后接基米希传球头球建功。

“难以用言语形容自己的感受,像是梦想终于实现。能够代表国家队出战对我来说已是莫大荣誉,能为国家队在欧洲杯上进球,作更大贡献,感觉太棒了。”戈森斯在赛后新闻发布会上说。

贡献多,效率高,首发出场的戈森斯本场只踢了63分钟。德国队主帅勒夫在第63至73分钟的短短10分钟内,除了功臣戈森斯外,还换下了老将胡梅尔斯、哈弗茨和京多安。勒夫赛后解释,这主要是出于保护球员、避免伤病的考虑。

然而,球迷和媒体希望表现出色的人留在场上多一些时间。本场另一位功臣、拼命“二娃”穆勒虽已贵为球队精神领袖,但仍改不了幽默搞笑的天性。赛

后穆勒开启“损友”模式,不仅在祝贺中调侃戈森斯,还顺便讽刺了意大利足球。

穆勒对戈森斯说:“你这么出色,为什么只踢60分钟?是因为你平时在意大利踢球吗?”言外之意,意大利足球节奏拖沓,缺乏足够强度和速度。

效力于意甲亚特兰大俱乐部的戈森斯毫不示弱,“回击”道:“踢60分钟好球,总比90分钟烂球好。”说罢,两人放声大笑。

为戈森斯发去祝贺信息的,包括亚特兰大俱乐部的领导层。戈森斯赛后专门向俱乐部主帅加斯佩里尼致谢。“我在亚特兰大效力四年了,球队对我影响很大。我锻炼出现在的能力,尤其是对比赛节奏有很好的感知和掌控能力,要感谢教练将我塑造成这样。”

并非德国青训出品
他成熟于意甲

在德国足球界,戈森斯名气不大,关注度不高,成长路径和多数德国球员不同。他既不是德国青训体系培养的,也从未在德甲俱乐部效力,在被征召入国家队之前,也没有入选过国家队各年龄段的青年队,是一位不折不扣的非典型德国翼卫。

出生在德国与荷兰的边境小镇莱茵河畔埃默里希,父亲是荷兰人,戈森斯18岁在多特蒙德试训失败后,加入荷甲俱乐部维特斯的U19青年队,后来被亚特兰大相中,加盟后逐渐坐稳主力位置。

去年夏天,戈森斯险些加盟自己从小就支持的沙尔克04,这支老字号球队

前线军情

德布劳内: 伤病仍在影响自己

比利时队中场核心德布劳内当地时间6月19日表示,在欧冠决赛中对手相撞造成的脸部伤势仍在影响自己的状态。

在曼城与切尔西的欧冠决赛中,德布劳内与对方后卫吕迪格相撞,导致鼻骨和左眼眶骨折。比利时中场因此缺席了欧洲杯首战,不过他在与丹麦队的次回合比赛中复出,同时攻入制胜球。

德布劳内表示,自己并不认为吕迪格是故意为之。“我没有生气。这是常有的事,他想阻止我,但我也知道他不想伤害我。”他说。

“我的左脸仍然没有什么感觉。在过去的几周里,我已经习惯了这种情况,但这还是有点令我烦恼。”他透露,自己在19日的训练课中仍然选择避开头球,以防再次受伤。

今年德布劳内与其所在的曼城队在俱乐部比赛中表现优异,如果比利时队能够在本届欧洲杯走远,那么德布劳内将是本年度世界足球先生的热门人选。

据新华社

现已降入德乙。留在亚特兰大的戈森斯后来踢进了欧冠,甚至打进16强。

勒夫在赛后对其给予高度评价:“他头脑开放、灵活,积极与队友交流,和所有球员相处融洽,技战术素养很高。”

“一战成名”的戈森斯也许还没来得及思考更远的事情,但媒体已经按捺不住,将很多问题抛在他面前。

“你有没有做好准备成为德国队的领袖球员?”“如果有豪门俱乐部相中你,你会怎么选?”……

戈森斯对此没有太多回应:“我是一个情绪饱满的球员。领袖球员在队内要有领导力,场上要有经验。我在国家队经验并不丰富,但我可以为队伍贡献激情和力量。我还没有考虑欧洲杯以后的事情,只是专注于下一场比赛。” 据新华社